



# வைதிகபூர் : வைதிக பிரகாசம்

புது எண் 488 (பழைய எண் 175) டி.டி.கே ரோடு, ஆழ்வார்பேட்டை - சென்னை.18 - போன் 91 44 24361210

விண்ணப்ப எண் :

போட்டோ	பெயர் :
	முழு விலாசம் :
	போன் -செல்-நம்பர் :
	இ மெயில் விலாசம் :

பிறந்த ஊர் (கிராமம்-மாவட்டம்-) :	பிராஹ்மணர் உட்பிரிவு :
பிறந்த தேதி :	தாய் மொழி :
பிறந்த தமிழ் மாதம் :	தந்தை பெயர் :
நசுஷத்திரம் - ராசி :	தாயார் பெயர் :
கோத்திரம் :	தாயாரின் சொந்த ஊர் :
வேதம் :	மனைவி பெயர் :
ஸூத்ரம் :	மனைவியின் சொந்த ஊர் :

யோக்யதை (தகுதிகள்)	ஆசிரியர்	இடம்	... முதல் ...வரை
2. வேதம்			
3. ஸம்ஸ்க்ருதம்			
4. வைதிக பிரயோகம்			
5. செய்யும் செயல்			

பெற்ற விருதுகள்	பரிசுகள்	ஆங் தேதி-மாதம்-வரு-	விருதின் பெயர்	நிறுவனம்	எந்த ஊரில்	எதற்காக

வாழ்க்கையின் குறிக்கோள்

தாங்கள் -மக்களுக்குச்செய்ய விரும்பும் தொண்டு ?

மற்ற தெரிவிக்க வேண்டிய விபரங்கள்

மேலே தெரிவிக்கப்பட்ட அனைத்து விபரங்களும் உண்மை என உறுதியளிக்கிறேன்.இந்த விபரங்களில் மாற்றம் செய்யவோ ஏற்றுக்கொள்ளவோ நிராகரிக்கவோ வெளியிடவோ முழுமனதுடன் ஸம்மதிக்கிறேன்

இடம்

தேதி

கையொப்பம்

குறிப்பு: இந்த விண்ணப்பத்தை பூர்த்தி செய்து பாஸ்போர்ட் ஸைஸ் போட்டோவுடன் இணைத்து வைதிகபூர்: போஸ்ட் பாக்ஸ் நெ 1456 ஆழ்வார்பேட்டை சென்னை 600018 என்னும் முகவரிக்கு அக்டோபர் 15 தேதிக்குள் அனுப்பி வைக்கவும் காப்பி (ஜெராக்ஸ்) ஏற்கப்படமாட்டாது.

வேதத்தை அடிப்படையாகக்கொண்டு வேதத்தையே பிரமாணமாகக்கொண்டு தன் குடும்ப வாழ்க்கையை அமைத்துக்கொண்டு ஒவ்வொருவருக்கும் தேவையான ஹிதத்தை (நன்மையை) அடைய பூஜை ஜபம் ஹோமம் பாராயணம் போன்ற வழிமுறைகளை முன்கூட்டியே தெரிவித்து அதன்படி கர்மாக்களையும் நடத்தி வைப்பவர்களே புரோஹிதர்கள், வைதிகர்கள் அழைக்கப்படுகிறார்கள்.

வேதம், சாஸ்திரம், வைதிக பிரயோகங்கள், ஸ்ரீவித்யா பூஜை முறைகள் அறிந்தவர்களும் , நித்ய கர்மாக்களான ஓளபாஸனம் அக்னிஹோத்ரம் செய்பவர்களும், மற்றவர்களுக்காக பூஜைகள் ஜபங்கள் ஹோமங்கள் பாராயணங்களை நடத்திவைப்பவர்களும் இந்த விண்ணப்பத்தை உபயோகிக்கலாம்.

பாரதமெங்கிலும் பரவலாக வலித்து வரும் (புரோஹிதர்கள்) வைதிகர்கள் சாஸ்திரம் கற்றவர்கள் பூஜைகள் ஜபங்கள் ஹோமங்களை நடத்திவைப்பவர்கள், அனைவரையும் ஒன்று சேர்ப்பதும் அவர்களுக்குள் ஓர் ஒற்றுமையை ஏற்படுத்துவதும் எங்களது நோக்கம்

மேற்கூறிய அனைவரையும் முக்கியமாக தன்னலம் கருதாது முன்னோர்கள் காட்டிய வழியைப்பின்பற்றி நாட்டுமக்கள் அனைவருக்கும் நல்லுபதேசம் செய்து தேவையான வைதிக கர்மாக்களை ஏற்பாடுசெய்து நடத்திவைக்கும் வைதிகர்களை (தனி புஸ்தகத்தின் மூலம்) இவ்வலகத்துக்கு அறிமுகப்படுத்துவது எங்களது நோக்கம்.

தற்கால நாகரீகமான சூழ்நிலையிலும் குடுமி பஞ்சகச்சம் மடி ஆசாரம் போன்ற வெளி ஆசாரம் மற்றும் ஸந்த்யாவந்தனம் போன்ற நித்ய கர்மாக்கள் நித்ய பூஜை நித்ய பாராயணம் அனுஷ்டானம் போன்றவைகளைச் செய்து கொண்டு, தனது சொந்த ஸுகத்தை த்யாகம் செய்து உலக நலனுக்காக வாழும் மேற்படி நபர்களுக்குத் தேவையான பொருளாதார - மருத்துவ- சரீர்-சட்ட- உதவிகளை ஸ்தாபனங்கள் மற்றும் ஆஸ்திகர்கள் மூலம் செய்து தருவதும் வைதிகபுஸ்தியின் நோக்கம், ஆகவே இந்த விண்ணப்பத்திலுள்ள அனைத்து விபரங்களையும் கவனமாக பூர்த்தி செய்து தர பிரார்த்திக்கிறோம்.

இந்த விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்படும் தகுதிகளின் -விருதுகளின்-சான்றிதழ்களை தேவைப்பட்டால் (கேட்கும்போது) வைதிகபுஸ்தி நிர்வாகிகளிடம் காண்பித்தால் போதும்.

எதிர்காலத்தில் தாங்களின் முகவரி மற்றும் தொலைபேசி மாற்றம் இருந்தால் அதை மாற்றிக் கொள்ளலாம்.

இந்த விபரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளவோ நிராகரிக்கவோ பகுதியாகவோ முழுமையாகவோ வெளியிடவோ மாற்றம் செய்யவோ காலம் தாழ்த்தி வெளியிடவோ வைதிகபுஸ்தியின் தனிப்பட்ட முடிவுக்கு உட்பட்டது.

ஓரிஜினல் விண்ணப்பத்தையே உபயோகிக்க வேண்டும், காப்பி(ஜெராக்ஸ்) செய்த விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டாது.

பாஸ்போர்ட் சைஸ் கலர் போட்டோ ஒன்றை இணைத்து இந்த விண்ணப்பத்தை 2009 அக்டோபர் 15 தேதிக்குள் வைதிகபுஸ்தி அலுவலகத்துக்குக் கிடைக்குமாறு அனுப்பிவைக்க வேண்டும். காலதாமதமாக வரும் விண்ணப்பங்களை ஏற்க முடியாமல் போகலாம்,

வைதிகபுஸ்தியின் இந்த முயற்சிக்கு தாங்கள் முழு ஒத்துழைப்பு அளிக்குமாறு பிரார்த்திக்கிறோம்.

மேலும் விவரங்களுக்கு

24361210 / 9381061946 போனில் அணுகலாம்

அலுவலக உபயோகத்துக்கு மட்டும்

விண்ணப்பம் பெறப்பட்ட தேதி

பரிசீலனை செய்த நாள்

ஏற்கப்பட்ட - நிராகரிக்கப்பட்ட காரணம்